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AGN se reserva el derecho de modificar modelos y datos técnicos sin previo aviso. Información válida excepto error tipográfico o impresión.

G A M A  P O R T A T I L

DESHUMIDIFICADOR

33GARANTÍA
A Ñ O S

COMPROMISO DE CALIDAD
total

MODELOS AGND010BS AGND012BS AGND016BS

CÓDIGO EAN 8435483843622 - 8435483851221

Alimentación eléctrica V,F,HZ 220-240V    (1 Fase~ 50Hz)

Tipo de control Electrónico

R E N D I M I E N T O
Capacidad de deshumidificación L/día 10 12 16

Consumo W 280 280 300

Corriente A 1.4 1.4 1.5

C A R A C T E R Í S T I C A S
Presión sonora (H) dB(A) ≤42 ≤42 ≤42

Caudal de aire (H) m3/h 150 150 150

Presión de diseño (succión/descarga) Mpa 2.6/1.0 2.6/1.0 2.6/1.0

Capacidad depósito de agua L 2 2 2

Refrigerante Tipo R290 R290 R290

Cantidad de carga Kg 0,045 0,045 0,045

A P L I C A C I Ó N
Humedad relativa % 30-90 30-90 30-90

Temperatura ambiente de operación ºC 5-35 5-35 5-35

Área de aplicación m2 12-20 18-26 20-28

D I M E N S I O N E S  Y  P E S O
Dimensiones netas (An×Al×Pr) mm 276x480x185 276x480x185 276x480x185

Dimensiones brutas (An×Al×Pr) mm 315x530x227 315x530x227 315x530x227

Peso neto Kg 9.5 10 11

Peso bruto Kg 10.2 10.7 11.5

R290 2L
Gas

refrigerante
Función 

anti-hielo
Nivel de 

humedad 
ajustable

Función drenaje 
continuo

Depósito  
de agua 
extraíble

Diseño 
compacto

Temporizador 
24h
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AGN reserves all rights to modify models and technical data without prior notice. Valid information except in the case of typographical or printing errors.

P O R T A B L E  R A N G E

DEHUMIDIFIER

33WARRANTY
Y E A R

QUALITY COMMITMENT
total

MODEL AGND010BS AGND012BS AGND016BS

EAN CODE 8435483843622 - 8435483851221

Power Supply V,PH,HZ 220-240V    (1 Phase~ 50Hz)

Control type Electronic

P E R F O R M A N C E
Dehumidification capacity L/day 10 12 16

Power input W 280 280 300

Current A 1.4 1.4 1.5

F E A T U R E S
Sound pressure level (H) dB(A) ≤42 ≤42 ≤42

Air flow (H) m3/h 150 150 150

Design pressure (suction/discharge) Mpa 2.6/1.0 2.6/1.0 2.6/1.0

Water tank capacity L 2 2 2

Refrigerant Type R290 R290 R290

Charge amount Kg 0,045 0,045 0,045

A P P L I C A T I O N
Relative humidity % 30-90 30-90 30-90

Ambient operating temperature ºC 5-35 5-35 5-35

Application m2 12-20 18-26 20-28

D I M E N S I O N S  A N D  W E I G H T
Net dimensions (W×H×D) mm 276x480x185 276x480x185 276x480x185

Gross dimensions (W×H×D) mm 315x530x227 315x530x227 315x530x227

Net weight Kg 9.5 10 11

Gross weight Kg 10.2 10.7 11.5

R290 2L
Refrigerant 

gas
Defroster 
function

Adjustable 
humidity

level

Continuous 
drainage 
function

Removable  
water tank

Compact 
design

24 Hour
timer
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AGN se réserve le droit de modifier les modèles et les données techniques sans préavis. Les informations sont valables sauf en cas d’erreurs typographiques ou d’impression.

G A M M E  P O R T A B L E

DÉSHUMIDIFICATEUR

33GARANTIE
A N S

ENGAGEMENT DE QUALITÉ
total

MODELO AGND010BS AGND012BS AGND016BS

CODE EAN 8435483843622 - 8435483851221

Alimentation électrique V,F,HZ 220-240V    (1 Phase~ 50Hz)

Type de contrôle Électronique

P E R F O R M A N C E
Capacité de déshumidification L/día 10 12 16

La consommation W 280 280 300

Courant A 1.4 1.4 1.5

C A R A C T E R I S T I Q U E S
Pression sonore (H) dB(A) ≤42 ≤42 ≤42

Débit d’air (H) m3/h 150 150 150

Pression nominale (aspiration/refoulement) Mpa 2.6/1.0 2.6/1.0 2.6/1.0

Capacité du réservoir d’eau L 2 2 2

Réfrigérant Tipo R290 R290 R290

Quantité de charge Kg 0,045 0,045 0,045

A P P L I C A T I O N
Humidité relative % 30-90 30-90 30-90

Température ambiante de fonctionnement ºC 5-35 5-35 5-35

Domaine d’application (min. - max.) m2 12-20 18-26 20-28

D I M E N S I O N S  E T  P O I D S
Dimensions nettes (L×H×P) mm 276x480x185 276x480x185 276x480x185

Dimensions brutes (L×H×P) mm 315x530x227 315x530x227 315x530x227

Poids net Kg 9.5 10 11

Poids brut Kg 10.2 10.7 11.5

R290 2L
Gaz  

réfrigérant
Fonction de 
dégivrage

Niveau  
d’humidité 
réglable

Fonction de 
drainage 
continu

Réservoir 
d’eau 

amovible

Compact
conception

Minuterie
24h
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AGN reserva-se todos os direitos de modificar modelos e dados técnicos sem aviso prévio. As informações são válidas excepto no caso de erros tipográficos ou de impressão.

G A M A  P O R T A B L E

DESUMIDIFICADOR

33GARANTiA
A n O S

compromisso de qualidade
total

MODELO AGND010BS AGND012BS AGND016BS

CÓDIGO EAN 8435483843622 - 8435483851221

Alimentação elétrica V,F,HZ 220-240V    (1 Fase~ 50Hz)

Tipo de controlo Eletrônico

D E S E M P E N H O
Capacidade de desumidificação L/dia 10 12 16

Consumo W 280 280 300

Corrente A 1.4 1.4 1.5

C A R A C T E R I S T I C A S
Pressão do som (H) dB(A) ≤42 ≤42 ≤42

Fluxo de ar (H) m3/h 150 150 150

Pressão de projeto (sucção / descarga) Mpa 2.6/1.0 2.6/1.0 2.6/1.0

Capacidade do tanque de água L 2 2 2

Refrigerante Tipo R290 R290 R290

Quantidade de carregamento Kg 0,045 0,045 0,045

A P L I C A Ç Ã O
Umidade relativa % 30-90 30-90 30-90

Temperatura ambiente de operação ºC 5-35 5-35 5-35

Área de aplicação m2 12-20 18-26 20-28

D I M E N S Õ E S  E  P E S O
Dimensões líquidas (L×A×P) mm 276x480x185 276x480x185 276x480x185

Dimensões brutas (L×A×P) mm 315x530x227 315x530x227 315x530x227

Peso líquido Kg 9.5 10 11

Peso bruto Kg 10.2 10.7 11.5

R290 2L
Gás

refrigerante
Função 

anti-gelo
Nível de 
umidade 
ajustável

Função de 
drenagem 
contínua

Tanque de 
água 

removível

Desenho 
compacto

Temporizador 
24h
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AGN si riserva tutti i diritti di modificare modelli e dati tecnici senza preaviso. Informazioni valide salvo errori tipografici o di stampa.

G A M M A  P O R T A T I L E

DEUMIDIFICATORE

33GARANZIA
A N N I

IMPEGNO PER LA QUALITÀ
totalE

MODELLO AGND010BS AGND012BS AGND016BS

CÓDIGO EAN 8435483843622 - 8435483851221

Alimentazione elettrica V,F,HZ 220-240V    (1 Fase~ 50Hz)

Tipo di controllo Elettronico

P R E S T A Z I O N E
Capacità di deumidificazione L/giorno 10 12 16

Consumo W 280 280 300

Corrente A 1.4 1.4 1.5

C A R A T T E R I S T I C H E
Pressione sonora (H) dB(A) ≤42 ≤42 ≤42

Flusso d’aria (H) m3/h 150 150 150

Pressione di progetto (aspirazione/mandata) Mpa 2.6/1.0 2.6/1.0 2.6/1.0

Capacità serbatorio acqua L 2 2 2

Refrigerante Tipo R290 R290 R290

Quantità di caricamento Kg 0,045 0,045 0,045

C O L L E G A M E N T I
Umidità parente % 30-90 30-90 30-90

Temperatura ambiente di funziona- ºC 5-35 5-35 5-35

Area di applicazione m2 12-20 18-26 20-28

D I M E N S I O N I  E  P E S O
Dimensioni nette (LxAxP) mm 276x480x185 276x480x185 276x480x185

Dimensioni lorde (LxAxP) mm 315x530x227 315x530x227 315x530x227

Peso netto Kg 9.5 10 11

Peso lordo Kg 10.2 10.7 11.5

R290 2L
Gas

refrigerante
Funzione di 
sbrinamento

Livello di  
umidità 

regolabile

Funzione di 
drenaggio 
continuo

Serbatoio 
dell’acqua 
rimovibile

Design 
compatto

Timer 24h


